

月底 1000 个蓝精灵等你 在翠湖等你

“在那山的那边海的那边有一群蓝精灵，他们活泼又聪明，他们调皮又灵敏……”

每一个年代，都有一些时间抹不走的光影。伴着“蓝精灵”耳熟能详的旋律和歌词，一幅幅画面将上世纪七八十年代的回忆带回脑海中。蓝精灵、蓝妹妹，甚至是格格巫，满满的都是童年的味道。

这些以前只能在银幕上看到的画面，小时候天马行空想象着化身蓝精灵畅游在童话世界里的情景，这个月底，就在商丘小伙伴们家门口，就在翠湖湖畔，上海都市花园内将实景重现，只等你来！

8月30日至9月1日，1000个由比利时著名设计师带来的不同造型的蓝精灵将造访“翠湖”。与此同时，“翠湖杯”室内装饰设计大赛也将同步开赛，现场100家商丘顶级建材、装修公司、1000个建材品牌、品类，最优质的产品，最强大的折扣，尽在现场激情上演。

看点一：1000个蓝精灵 上演现实版梦幻童话

当中秋节遇上家装设计节，近千位业主的家装设计节就此诞生。

8月30日至9月1日期间，1000个蓝精灵将惊喜亮相上海都市花园·翠湖。现实版“蓝精灵”也将揭开面纱，带来一场奇幻之旅。

与此同时，现场还将有丰富的活动，为童话世界添几分人

间气息：商“秋”空前家装设计节；翠湖红丝线助残捐赠公益活动全城启幕……

你心中的蓝精灵是什么样？翠湖特意引进1000个造型各异的蓝精灵，这次“蓝精灵·发现之旅”统统满足你，保证给你惊喜，与你相约，不见不散！

看点二：家装设计节 让你轻松做翠湖主人

翠湖深谙都市生活美学，坚持在寸土寸金的城区稀缺地块打造公园式生活环境，在城市的喧嚣中营造出一个舒适静逸的生活之城。

中秋节来临之际，商丘日报报业集团携手上海都市花园，强强联手，共同举办“翠湖杯”室内装饰设计大赛，面向全市征100户户型图。

翠湖交房在即，只要你到现场报名并登记户型信息，即可享受由装修设计专家团队提供的一对一免费设计装修图服务，并赠送装修效果图和礼品，参与者还有机会获得5000元的装修实惠礼金。无论是住宅、商铺、写字楼，还是酒店，携带户型图均可免费报名参加。

为庆祝本次“翠湖杯”室内装饰设计大赛的举办，上海都市花园还为广大市民准备了多重厚礼，现场更有DIY、神秘礼品等你拿！

看点三：翠湖之美 城市中的天然氧吧

翠湖大门口被12棵高大的樟树环绕。而这12棵樟

树象征着一年中的12个月份，翠湖希望小区内每个月出生的宝宝都可以“中举人”，代表着翠湖对业主的美好祝愿，每天出入大门都会给你不一样的感受。

翠湖，坐落于南京路与凯旋路交叉口，居繁华地段，却独享城市中的宁静，被誉为城市里的森林天然氧吧。

临湖六栋楼，栋栋皆楼王。上海都市花园总占地140亩，总建筑面积22.5万平方米，绿化率高达55%。二期翠湖由6栋高层景观楼组成，共600多户，86—140平方米多选户型满足你的需求。这6栋高层围绕着翠湖公园，让家安在大自然中，让业主尽享健康绿色生活。

翠湖周边交通便利，生活配套齐全。210亩的金世纪广场、690亩的月季公园，两大市政公园与翠湖紧紧相邻，仿佛两大森林氧吧环绕着翠湖，让业主尽享健康的生活环境。

在翠湖西北角，一栋独立三层的双语幼儿园拔地而起，要送业主的孩子上学就在家门口，方便、安全；在幼儿园南侧，设有独立的会所，让业主足不出小区就能享受娱乐休闲。

记者看到，整个翠湖小区建筑设计风格典雅、大气，外面采用风靡上海的高档真石漆，外观厚重，质感大方，立体感较强；外墙采用外保温，达到保温隔热的效果；小区物业为国家一级物业公司——杭州绿城物业；小区内有360度电子红外监控、24小时智能安防系统，景观、水、电、照明等公共设施和家庭中央新风系统等全方位进行维护，无微不至的服务将为业主营造顶级的居住环境。

（记者 高会鹏）

